

# LAS NOTICIAS

ÓRGANO DEL COMITÉ DE CATALUÑA DE LA U.G.T.

BARCELONA, Jueves, 4 de Noviembre de 1937 — Año XLII — Núm. 14.206 — Redacción y Administración: Rambla de Estudios, 6 — Teléfonos 13.000 - 13.009 — Precio: 15 céntimos



La comida de las fieras  
—No tendrán más que para un bocado y en seguida pedirán otra cosa.

## Litvinov precisa los términos "UNA PAZ QUE CASTIGUE AL AGRESOR" de la seguridad colectiva:

### Caballería leal



La caballería del Ejército Popular sale a efectuar una descubierta para localizar unas posiciones enemigas que poco después fueron destruidas por nuestra artillería

#### U. R. S. S.

### Alas de Vodopianov, Alexeiev y Molokov

Las tripulaciones del «Komsomol» y «Smilovitch»



VODOPIANOV

MOSCU, 3.—Ayer por la mañana el destacamento de Vodopianov, compuesto de tres aviones, despegó del Cabo del Deseo, dirigiéndose hacia el continente. Inmediatamente después de la partida se alteró el tiempo. A pesar de todo, el destacamento decidió continuar su camino. A las 19.35 horas el avión de Alexeiev aterrizó el primero en el golfo Blagopolutoble. El de Vodopianov a las 14 horas aterrizó sin dificultad cerca del faro Mánovitchkov, en Nueva Zembla. El de Molokov aterrizó en Anderma una hora después. En los últimos minutos del vuelo Kolokov tuvo que luchar contra una tempestad de nieve, aterrizando en un campo con una visibilidad de 50 metros.—A. I. M. A.

#### 24 marinos liberados del cantiverio fascista

MOSCU, 3.—Ha salido antesayer el segundo grupo de la tripulación de los barcos «Komsomol» y «Smilovitch» del puerto alemán de Brombehaven hacia Leningrado, embarcando en el buque soviético «An-

#### BERLIN - ROMA - TOKIO

### Se confirma que el pacto se firmará en Roma

Entre Ciano, Ribbentrop y el embajador japonés

PARIS, 3.—El correspondiente en Roma de «L'Intransigeant», periódico reaccionario parisino, comunica que los periódicos italianos se refieren al pacto anticomunista Berlín-Roma-Tokio y transmiten exactamente las mismas frases que en nuestra información de ayer tomábamos del periódico japonés «Nishi-Nishi», lo que confirma que, si no de una manera clara, existe de hecho el acuerdo de una acción mancomunada entre las tres potencias en un caso de guerra. Dicho correspondiente agrega que el pacto se firmará en Roma por Ciano, Ribbentrop y el embajador japonés en Roma.—A. I. M. A.

### Nuevos reclutas



Los reclutas recientemente incorporados realizan prácticas del manejo de armas automáticas

drés Jdanov". Este grupo de marinos había sido traído a esta localidad después de su cautiverio entre los fascistas españoles para ser repatriados a la U. R. S. S., siendo llevados directamente desde la prisión alemana al barco. La expedición la componen 24 marinos, los que se espera lleguen a Leningrado pasado mañana.—A. I. M. A.

#### Un «affaire» espionístico italiano

MOSCU, 3.—Continúa detenido por espionaje el ingeniero italiano Patrone, quien, junto con una veintena de técnicos de la misma nacionalidad, dirigía en Leningrado la construcción de un crucero de 7.000 toneladas, que debía llevar el nombre de «Kirov».—Fabra.

### Hasta la guardia civil!

El descontento en el campo faccioso

GIBRALTAR, 3.—La Agencia Reuter dice que sabe de buena fuente que en Algeciras y en La Línea han sido detenidos unos ochenta guardias civiles y carabineros, acusados de haber ayudado a unos partidarios del Gobierno de la República a abandonar el territorio rebelde.

Se calcula que durante el domingo salieron de Algeciras, en ligeras embarcaciones, un centenar de personas, entre las cuales figuraban numerosas mujeres. De estos fugitivos,

veinte han llegado ya a Gibraltar.—Fabra.

### Huelgas

Los portuarios de Texas

NUOVA YORK, 3.—En todos los puertos del Estado de Texas (Estados Unidos) está declarada la huelga de los obreros portuarios por negarse éstos a trabajar horas extraordinarias.—A. I. M. A.

### El próximo Consejo de ministros se celebrará en Barcelona

Los representantes de la Prensa estuvieron ayer en el edificio que ha sido habilitado para Presidencia del Consejo de ministros y Ministerio de Hacienda y Economía.

Les recibió el jefe de Prensa y secretario político del Departamento, señor Vázquez Ocaña, quien les dijo que el doctor Negrín no hace todavía vida oficial en Barcelona, debido a que las dependencias no están totalmente instaladas.

Vázquez Ocaña añadió que el doctor Negrín tenía interés en manifestar públicamente su agradecimiento a la Generalidad de Cataluña y al Ayuntamiento de Barcelona por las facilidades que ha encontrado en ambos organismos para llevar a efecto su instalación y la de los departamentos que tiene a su cargo en nuestra ciudad.

Finalmente dijo que a fines de es-

ta semana o principios de la próxima se celebrará el primer Consejo de ministros en Barcelona.

#### LA ACTUACION LABORISTA EN LOS COMUNES

### Attlee

reelegido como director de la oposición



LONDRES, 3.—Los miembros del grupo laborista parlamentario se han reunido esta mañana en sesión privada, en uno de los departamentos de la Cámara de los Comunes, decidiendo por unanimidad la reelección del señor Attlee para dirigir el grupo de oposición laborista en el Parlamento.—Fabra.

#### IN MEMORIAM

### Anido, el asesino, al frente de la Policía de los facciosos

HENDAYA, 3.—Comunican de Salamanca que los rebeldes han unificado toda la Policía en territorio ocupado. Al frente de esta Policía unificada ha sido colocado Martínez Anido, quien, según los periódicos facciosos, «sofocó sangrientas rebeliones en Barcelona y fue ministro de Gobernación de Primo de Rivera».—Fabra.

### Hacia una segunda parte de la política de no intervención?

## Ha comenzado la Conferencia de las Nueve Potencias

### Eden y Delbos invitan a la conciliación

BRUSELAS, 3.—A las 10.45 cerca de doscientos periodistas de todos los países se hallan instalados ya detrás de la mesa del presidente de la Conferencia del Pacífico y en la amplia sala del Palacio de las Academias, donde tendrá lugar la Conferencia. A la entrada del Palacio numerosos fotógrafos y cineastas esperan a los delegados. A las 10.50 estos llegan en grupos compactos. Entre los primeros en llegar está el señor Eden, que habla con el señor Spaak.

Abre la sesión el señor Spaak, que es elegido presidente. A continuación pronuncia el discurso inaugural:

«En nombre del Gobierno del rey tengo el honor de daros nuestra cordial bienvenida a Bruselas. Quiero decir a todos vosotros la estima de mi país y su satisfacción de poderos acoger con la esperanza de que nuestras voces serán prorrugas en resultados. Al aceptar la convocatoria de esta Conferencia, el Gobierno belga no ha tenido otra intención que colaborar en la obra de paz. El mundo, ya demasiado perturbado por la guerra de España, que dura desde hace cerca de dieciocho meses, ve redoblar sus inquietudes al pensar en la horrible guerra de Extremo Oriente. Todos nos preguntamos si estas hogueras no son los signos precursoros del estancamiento universal al lado del cual los horrores de 1914 aparecerán como juegos de niños. En estos momentos es necesario que cada uno cumpla con su deber y asegure sus responsabilidades. La paz en el mundo depende de las grandes potencias, del acuerdo y la dirección que impriman a la política internacional, de la ideología de que se inspiren. Los pequeños Estados deben unir su fuerza moral y ponerla al servicio de la colectividad humana con la finalidad de conciliar y hacer comprender. Ante esta tarea Bélgica



SPAAP

no ha retrocedido nunca. Ello explica que su Gobierno aceptó hacer de Bruselas el lugar de la Conferencia. Spaak recuerda el origen de la Conferencia: el 12 de Octubre el Gobierno británico, de acuerdo con el Gobierno de los Estados Unidos, rogaba al Gobierno belga que convocara en Bruselas a los países firmantes del Tratado de las Nueve Potencias indicando que sería útil pedir a Alemania y a la U. R. S. S. que participaran en ella. El Gobierno belga convocó los países a fin de—convocar al artículo 7—examinar la situación y estudiar los medios amistosos de liquidar el conflicto. Inglaterra, Canadá, Francia, Estados Unidos, China, Australia, Nueva Zelandia, Portugal, Países Bajos, México, Noruega, Suecia, Bolivia, Italia, Unión Sudafricana, Dinamarca e India aceptaron sucesivamente la invitación que les fué dirigida. Japón y Alemania declinaron la invitación.

Spaak subraya las dificultades que se coloca a la Conferencia la negativa del Japón. Expresa la esperanza de que la Conferencia resolverá pacíficamente el conflicto de Extremo Oriente y de que se llegará a un acuerdo.

#### Sesión de la mañana

### Comienza la hipocresía del delegado italiano

El delegado norteamericano, señor Davis, ha hecho uso de la palabra, recordando que el Tratado de las nueve potencias de 1922 firmado en Washington tiene por finalidad asegurar la paz en el Extremo Oriente. Ha puesto de relieve que las hostilidades en China han puesto en peligro en ciertos puntos la vida y los intereses de los residentes de otros países, que dificultan la libre circulación de las riquezas y que despierta grandes movimientos de opinión en todas las naciones.

A continuación ha agregado: «No hemos venido aquí para esperar un milagro. Nuestra finalidad común es la paz. Creemos que la cooperación puede establecerse fácilmente entre el Japón y China, y que esta cooperación debe ser desarrollada bajo la forma de una amistad y confianza recíprocas. No es solamente en interés de las cuestiones materiales que debe desearse esta cooperación, sino en interés de todas las naciones.»

#### HABRA QUE VERLO PARA CREERLO

### Los Juegos Olímpicos

TOKIO, 3.—El príncipe Chichibu ha anunciado que los Juegos Olímpicos se celebrarán en el Japón, tal como está anunciado.—Fabra.

### La mano sucia de Mussolini

en las colonias británicas  
LONDRES, 3.—Comunican de Puerto España que sir Fletcher, gobernador de la Isla, ha anunciado que muy pronto llegarán tropas regulares británicas a Trinidad, a fin de evitar desórdenes.—Fabra.

#### LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE NUEVA YORK

### La Guardia ha sido reelegido



NUOVA YORK, 3.—He aquí los resultados definitivos de las elecciones municipales: En un conjunto de 3.910 distritos, La Guardia tiene un millón 344.000 votos, contra 889.000 Maloney. La Guardia ha sido elegido por una mayoría de 454.425 votos. Dewey, republicano, ha sido elegido «district attorney». Maloney, al considerarse segura la elección de La Guardia, envió un telegrama de felicitación. Lo mismo hizo el adversario de Dewey, Hastings.—Fabra.

#### HUMORISMO DE CHAMBERLAIN EN LOS COMUNES

## Las relaciones entre Italia e Inglaterra

### O las cartas de Mussolini

LONDRES, 3.—Neville Chamberlain ha hecho una interesante declaración en la Cámara de los Comunes sobre su correspondencia con Mussolini. Empezó negando que tuviera el propósito de publicar un Libro Blanco sobre tal correspondencia y ha puesto de relieve que la misma era de carácter personal. Dice que en su carta expresó a Mussolini la convicción de que podrían reanudarse las buenas relaciones entre Italia y la Gran Bretaña, sugiriendo que se entablasen

conversaciones para conseguirlo. Interviene el diputado Shinwell para decir que los sentimientos amistosos no se habían traducido en los artículos de la Prensa italiana considerados como escritos por Mussolini. Interviene otro diputado que pregunta si el Primer ministro cree que esta correspondencia tendrá buenos resultados para las relaciones entre ambos países, a lo que, humorísticamente, el señor Neville Chamberlain contesta que sí.—Fabra.

#### LOS PUERTOS ITALIANOS

### Termómetro de la lucha en España

### Especialistas alemanes, camino del terreno faccioso

180 italianos con honor han vuelto a Gaeta

PARIS, 3.—Informaciones de Génova dan cuenta de que unos especialistas alemanes van a ser trasladados a España para prestar ayuda a los rebeldes. Estos especialistas han llegado recientemente a Génova, encontrándose instalados en la actualidad en el «Cuartel Mussolini».

Por otra parte, informaciones de Gaeta dan cuenta de que han llegado a aquel puerto 180 soldados de nacionalidad italiana, procedentes de la España rebelde, acusados de antifascismo.—Fabra.

### Las mujeres y la guerra



En la retaguardia la mujer se prepara para ser útil a la causa que defendemos. Esta muchacha aprende a conducir un automóvil por el fuera; necesitará sus servicios en algún momento.





SHANGHAI, 8. — Se asegura que se están haciendo gestiones entre un grupo neutral y las autoridades chinas y japonesas para la desmilitarización de Nantao. — Fabra.

LONDRES, 8. — Los reyes de Bulgaria, que se encuentran en esta capital, han sido obsequiados con un ágape en Buckingham, por los reyes de Inglaterra. — Fabra.

# Ha empezado otra experiencia: La Conferencia de Bruselas

## El frente chino se amplía "simbólicamente"

## Las fuerzas británicas han intervenido ya dos veces contra los nipones



Mapa de operaciones alrededor de Shanghai. Las flechas indican la situación de movimientos de las tropas japonesas. Los números marcan la situación de algunos edificios importantes, que son: 1. Cuartel de la guardia central británica. 2. Consulado americano. 3. Consulado japonés. 4. Consulado británico. 5. Casa Central de Correos. 6. Banco de China. 7. El "Chartered Bank". 8. El Banco de Hong-Kong. 9. El "Shanghai Club".

SHANGHAI, 8.—En el Cosmopolitan Club, de Shanghai, el doctor Snoko Alfred Zoo, ex embajador chino en Washington, ex jefe de la delegación china en la Conferencia de Washington, y ex representante de China en la Sociedad de Naciones con ocasión del conflicto de Manchuria, pronunció una alocución sobre la actual situación internacional de China.

Dijo que el Tratado de las Nueve Potencias pudo concluirse gracias a la energía de las delegaciones anglo-americanas firmemente decididas a que la Conferencia llegase a un acuerdo de estrecha colaboración. Es suficiente que los Estados Unidos e Inglaterra adopten de nuevo la misma actitud para que la Conferencia de Bruselas dé felices resultados.

Recordó que China, hoy como en 1922, presenta al mundo las manos limpias y pide solo respeto a la justicia. La posición china actual es infortunadamente más fuerte, puesto que el pueblo chino entero está unido contra el agresor que viola todos los principios sagrados internacionales. — Fabra.

### Las tropas británicas en acción

SHANGHAI, 8.—La Agencia china Central News anuncia que las tropas japonesas a bordo de barcos de vigilancia intentaron desembarcar al sur del río Stcheu, pasando delante del sector británico de Joesfield. Las tropas británicas—agrega la Agencia—obligaron a los japoneses a regresar a sus puntos de partida. — Fabra.

### Los antiáereos británicos en acción

TOKIO, 8.—La Prensa concede gran importancia a un mensaje de Shanghai a la Agencia Domei que atribuye las averías causadas a un

—especialmente el "Kokumin"—comentan severamente la actitud británica. — Fabra.

### La Prensa china comenta la Conferencia del Pacífico

NANKIN, 3.—La Prensa comenta la Conferencia del Pacífico, y dice que no hay manera de pensar en una mediación si las tropas japonesas no se retraen previamente del territorio nacional chino.

### Los japoneses dicen que la situación ha cambiado a favor suyo

PEKIN, 3.—De fuente japonesa se anuncia que durante la noche última la situación ha cambiado en favor de los japoneses. En las montañas, llenas de nieve, se está luchando cuerpo a cuerpo.

Las fuerzas japonesas han llegado a Taiyuanfu, en donde los chinos han perdido más de 30.000 hombres. Los nipones están cortando la retirada a los fugitivos. — Fabra.

### ¡Que los tenga muy felices!

TOKIO, 3.—Con motivo de cumplir hoy años el emperador, se han celebrado grandes fiestas patrióticas en todo el país. — Fabra.

### EN BRUSELAS

## Se habla de la no intervención

### Eden y Delbos se ponen de acuerdo para permanecer neutrales... por ahora

BRUSELAS, 3.—En los círculos diplomáticos de esta capital ha despertado un interés especialísimo la reunión que han celebrado hoy los señores Eden y Delbos, los cuales, como es sabido, han examinado muy profundamente los resultados obtenidos en la reunión de ayer del Subcomité de no intervención.

### El pacto anticomunista italo-alemán

Se firmará el sábado

BERLIN, 3.—Von Ribbentrop, que ha celebrado esta noche una larga conferencia con Romo, saldrá mañana hacia la capital italiana, a fin de firmar el sábado próximo el pacto anticomunista italo-alemán. — Fabra.

Los ingleses y franceses que los dos partes españolas, probablemente bajo las reservas de determinadas garantías, se negarán a admitir la presencia en los territorios respectivos de las Comisiones internacionales que serán encargadas de efectuar el censo de los combatientes extranjeros.

Se ha puesto de relieve con gran fuerza la posición conciliadora que adoptó ayer la delegación soviética, y esta actitud es considerada generalmente como un buen augurio.

Eden y Delbos no están descontentos del curso de las deliberaciones de ayer en Londres, y por lo tanto han llegado al convencimiento de que en los momentos presentes era imprescindible que tanto el Gobierno de París como el de Londres se abstuvieran de modificar su actitud y de tomar ninguna medida efectiva en favor de uno u otro de los combatientes en España. — Fabra.

### También han hablado de Libia

BRUSELAS, 3.—Se cree saber que en la entrevista Eden-Delbos se ha tratado también de la situación creada por las expediciones intensivas de tropas italianas a Libia. — Fabra.

### LA LUCHA EN ARAGON

## La jornada ha sido de gran actividad aérea

SARINENA, 3.—(Del enviado de Febus.)—Ha sido el de hoy un día de bastante actividad para la aviación en estos frentes. Desde luego y por lo que respecta a los aparatos faciosos, éstos no han verificado sino vuelos de reconocimiento y aun la mayor parte de ellos, frustrados por la tenacidad que en perseguirlos han demostrado las ametralladoras y cañones antiaéreos italianos. Por lo que respecta a la aviación republicana, se la ha visto volar a gran altura, internándose en campo enemigo, sin poder precisar los objetivos perseguidos, y si únicamente que enfilaban con dirección a Zaragoza.

Con objeto de que la recogida de esas ropas pueda verificarse con mayor rapidez, se han creado las siguientes zonas:

Provincia de Huesca: Barbastro, Berastain y Sariñena.

Provincia de Teruel: Mora de Rubielos, Montalbán y Alcañiz.

La labor correspondiente a la zona de Zaragoza ha sido encargada al Comité Regional del P. E. A. en el Cuerpo, responsabilizándose particularmente la Agrupación Feminina. — Febus.

### ¡Camaradas!

Vuestro periódico es

## LAS NOTICIAS

### NOTA EXTRANJERA

## Londres y los acontecimientos de Extremo Oriente

por Max Sixtó

EN vísperas de la reunión de la Conferencia del Pacífico, de Bruselas o de las Nueve Potencias, llámesele como se quiera, el Japón, obrando de acuerdo con los Estados fascistas europeos, ha emprendido una maniobra de gran estilo destinada a coaccionar a Inglaterra. Un día antes de que Tokio realizara esta maniobra se había puesto punto final a las conversaciones entre Roma, Berlín y la capital del Japón: la excusa para estas conversaciones, de carácter netamente militar, han encontrado los países totalitarios en el viejo truco de la lucha contra el comunismo. A este efecto cabe recordar el formidable discurso pronunciado en la última sesión de Ginebra por el delegado soviético, Litvinov, el cual desenmascará los verdaderos planes de rapiña y de agresión del fascismo, diciendo que se daba el caso fatal de cuando se cargaba al comunismo con el sambenito de creador de todos los males sucedía que los agresores aprovechaban la ocasión para apoderarse de lo que no les pertenecía y de esta forma el "anticomunismo" tomaba una forma geológica, mineralógica y estratégica. La entente entre los agresores se explica perfectamente, por cuanto Italia necesita que la Gran Bretaña vea amenazados sus intereses en el Pacífico para poder obrar impunemente en el Mediterráneo, de la misma manera que el Japón necesita la misma clase de ayuda de la Italia fascista en el Occidente.

En sus errores hallan los ministros del Gabinete Chamberlain el pago debido. Quisieron obrar fuera del marco de Ginebra por temor a la aplicación del Pacto y tendrán que aceptar la aplicación de algo peor para salvaguardar sus intereses. Sin embargo, no se crea que los recientes acontecimientos hagan mudar de opinión a los diplomáticos del Foreign Office. Estamos tentados de explicar el porqué creemos que Londres ha aceptado casi con entusiasmo la actitud del Japón. Parece inverosímil, pero así es. El Gabinete Chamberlain no quiere asumir ninguna responsabilidad en la Conferencia del Pacífico y espera que los Estados Unidos cuiden de sacar las castañas del fuego. Nótese que antes de hacerse pública la actitud oficial del Japón contra la Gran Bretaña, Eden, en la Cámara de los Comunes, manifiesta ya la necesidad de solucionar el conflicto chino-nipón en perjuicio del agresido. Cada vez que se hace una nueva concesión al apellido fascista, los japoneses dejan entrever que es posible una solución del conflicto. Téngase presente que esta solución no debe representar ninguna prima al agresor si no quiere cederse materias primas y tiempo al invasor para una próxima hecatombe. Una acción común y enérgica puede terminar con la actual pesadilla del mundo. Nos tememos que Londres no lo comprenderá así.

Estas debilidades envientonan a los agresores y por ello el Japón no ha dudado en amenazar con romper las relaciones diplomáticas con Inglaterra aunque la diplomacia británica posee en tan alto sentido la elasticidad y el masoquismo político que ha bastado que el corresponsal del "The Times" en Tokio manifestara que sólo se trataba de las relaciones "morales" para que el asunto dejara de preocupar, al menos exteriormente, a los políticos afines al Gobierno Chamberlain.

Estamos en los principios de la preparación de una segunda guerra mundial y las potencias democráticas de Occidente dan toda clase de facilidades a los agresores e intervencionistas para que puedan seguir impunemente la creación de las bases necesarias para el éxito de la empresa. Sin embargo, a pesar de las amenazas que pesan sobre la paz del mundo, queda todavía tiempo para acabar con la política de guerra, si los Estados dubitativos rompen con la tradición política de contemporización y Unidos con los Estados agresores hacen comprender a los países fascistas que han acabado para siempre el régimen de concesiones y de prima al agresor.

Entramos en el invierno y el Japón agota sus últimos recursos en la guerra contra los heroicos defensores chinos. El sostenimiento de sus formidables Ejércitos durante esta época del año arruinará a Tokio. Por ello los japoneses quieren dejar entrever que es posible una solución del conflicto. Téngase presente que esta solución no debe representar ninguna prima al agresor si no quiere cederse materias primas y tiempo al invasor para una próxima hecatombe. Una acción común y enérgica puede terminar con la actual pesadilla del mundo. Nos tememos que Londres no lo comprenderá así.

### La prensa italiana contra Mr. Eden

LONDRES, 3.—Han causado sorpresa en Londres los violentos comentarios con que la Prensa italiana ha acogido el discurso que pronunció el ministro de Negocios Extranjeros, señor Eden.

Esta mañana han llegado a esta capital informaciones dando cuenta de que la virulencia de los periódicos de la capital se ha extendido también a las provincias.

Entre los comentarios más violentos figura el del "Corriere della Sera", que dice que el discurso de Eden "es la declaración de un político que ha visto fracasar todas sus iniciativas".

Además los periódicos se manifiestan francamente favorables a las fiestas conmemorativas de la independencia de las colonias al Reich.

### LA RENTA DE TABACOS

## Un documento de la Federación Tabacquera Española

MADRID, 3.—El Comité Ejecutivo de la Federación Tabacquera Española, U. G. T., ha suscrito un documento al ministro de Hacienda en el cual, ante el propósito del Gobierno de reclamar para sí la gestión directa de la Renta de Tabacos, afirma que los tabaqueros españoles apoyarán al Gobierno del Frente Popular y prometen auxilio en la administración de la industria. — Febus.

### Los guerrilleros

MADRID, 3.—A nuestros frentes de Extremadura han llegado 22 obreros de la Federación de Tabacos, que se han presentado en la sierra andaluza, donde a veces han tenido que pelear con patrullas fascistas.

Casi todos son de Andalucía. Milneros de Riotinto, campesinos de Sevilla, obreros cordobeses y malagueños, un proletario y un industrial. Todos los acompaña Juan Boñanos Gallardo, natural de Camporiano (Badajoz).

La mayoría traen fusiles, bombas de mano, pistolas y escopetas que en sus manos, hechos arrojaron a los señorios chinos y a los ministros tricornios. Estos hombres andan por los montes desde el principio del movimiento con escopetas y fusiles, haciendo una propaganda intensa entre los trabajadores y dificultando el tránsito a las tropas enemigas por los pasos difíciles del laberinto orográfico andaluz y extremeño. — Febus.

### Asalto a un puesto de escucha

MADRID, 3.—En el frente de los Carabanchales una patrulla leal asaltó un puesto de escucha rebelde, entre los trabajadores y dificultando el tránsito a las tropas enemigas por los pasos difíciles del laberinto orográfico andaluz y extremeño. — Febus.

## Palestina



Tropas británicas preparadas para dirigirse a Jerusalén con objeto de reprimir la sublevación árabe de raíces fascistas.

### LA CRISIS BELGA

## Pierlot tampoco cuenta con el P. O. B.

### Posiblemente será encargado Spaak de formar Gobierno

BRUSELAS, 3.—El Partido Obrero Belga ha informado al señor Pierlot que no puede apoyar su tentativa de formar Gobierno. — Fabra.

### Pierlot, totalmente fracasado

BRUSELAS, 3.—Como consecuencia de la negativa de los socialistas de participar en la formación del nuevo Gobierno, se considera que el labor del señor Pierlot ha fracasado.

Por lo tanto, se da por seguro esta noche que mañana por la mañana Pierlot se trasladará al Palacio real para declinar el encargo que recibió del rey.

Generalmente se cree que la personalidad que será encargada de intentar la constitución del nuevo Gobierno es el señor Spaak, quien ha adquirido todavía más relieve a causa de haber sido designado Presidente

### Los rebeldes se han negado a someterse

BUENOS AIRES, 3.—Comunidades de Asunción que los rebeldes de Concepción se han negado a someterse. Por lo tanto, ha sido ya enviado el regimiento leal. Poco después ha sido toda una división para reformar al regimiento leal. Otros refuerzos convergen en Concepción. — Fabra.

### La conferencia del Pacífico

## Litvinov ha explicado claramente la inutilidad de las discusiones diplomáticas

### Se han aplazado las reuniones públicas

Viene de la primera página)

conflicto del Extremo Oriente tiene causas profundas y remotas pueden ser de índole interior y exterior. Entre las interiores es preciso contar las que correspondan a las tradiciones milenarias de un país como China, que tuvo en todo tiempo bases sólidas de estabilidad en las dos instituciones de propiedad y familia. Otra de estas causas son las turbias relaciones entre pueblos que deberían entenderse y comprenderse mutuamente.

El Gobierno fascista debe formular toda clase de reservas en lo que se refiere a los resultados de una Conferencia que, sean los que fueren los procedimientos adoptados, podrá terminar con acuerdos plácidos, que vendrían a ser tanto como pruebas de impotencia, si no se tuvieran en cuenta las realidades que acabo de indicar.

El único útil que puede hacerse es invitar a las dos partes contendientes a establecer un contacto entre ellas, después de lo cual nosotros no tendremos nada que hacer aquí." Después de la declaración de Litvinov, el señor Spaak suspende la sesión a la una menos diez de la tarde, aplazándola hasta las cuatro y media. — Fabra.

### El Japón va a ser invitado nuevamente

BRUSELAS, 3.—El señor Norman Davis ha conferenciado esta tarde con el señor Eden por espacio de una hora.

Desde ayer la delegación norteamericana insiste para que se invite nuevamente al Japón a tomar parte en la Conferencia del Pacífico.

En efecto, la delegación de los Estados Unidos considera que la negativa del Japón está motivada por el hecho de que la Conferencia haya sido reunida por iniciativa de la Sociedad de Naciones, pero que a pesar de ello esta negativa no puede considerarse definitiva. — Fabra.

### Mañana se celebrará una reunión privada

BRUSELAS, 3.—La Conferencia del Pacífico ha terminado a última hora de la tarde la discusión general. Secundariamente se ha levantado la sesión.

Mañana por la tarde la Conferencia celebrará una reunión privada. — Fabra.

### La reelección de La Guardia

## El «peligroso enemigo del Reich»

BERLIN, 3.—El triunfo electivo de La Guardia en Nueva York ha producido irritación en Berlín, a causa de ser considerado el alcalde de Nueva York como "peligroso enemigo del Reich". — Fabra.

### Las elecciones en la U.R.S.S.

La ley electoral de la nueva Constitución del Estado Soviético es actualmente estudiada y discutida en todos los hogares de la gran parte del territorio.